Технологическая карта урока русского языка в 1 Б классе по теме"Письмо строчной буквы "в"
 Учитель начальных классов высшей категории МОУ СШ г. Сенгилея Безрукова Марина Юрьевна
	Этапы урока
	Время
мин
	Задачи урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Планируемые результаты

	1.Организационный этап.
	2
	Проверка готовности учащихся к УЗ. Организация внимания.
	Проверяет готовность к уроку.

	Полная готовность класса к уроку.
Включаются в деловой ритм.
	Л: выражать положительное отношение к процессу познания, проявлять внимание

	2.Подготовка учащихся к работе на основном этапе урока
а) Постановка проблемы
















б)Актуализация опорных знаний и способов действий.

	12
	Обеспечить мотивацию, поставить учебную проблему, принятие учащимися целей урока.














	Совместно с учащимися формулируют  тему урока
-С какой буквой  мы познакомились сегодня на уроке литературного чтения
- Как думаете, какую букву будем писать?
-Письмо новой буквы обычно начинаем с заглавной или строчной?
- Вы помогли определить тему урока"Письмо строчной буквы "в"
- Что мы ещё пишем с буквами?
-Мы научимся правильно писать строчную букву "в", слоги, слова, предложения с этой буквой.


Обобщает имеющиеся знания о правилах письма (посадка, положение тетради, ручки)


	


Фронтально

Высказывают предположения. 
Аргументируют свои ответы.




Включаются в процесс целеполагания






Вспоминают правила письма.




	Л: проявлять интерес к предстоящей работе
Р:осознавать цели и задачи урока
К:сотрудничать с учителем и сверстниками
П:строить логические рассуждения

	3.Усвоение новых знаний и способов действий.








Определение правильно написанной буквы и сопоставление с ученическим письмом 




	15
	Обеспечить восприятие, осмысление и первичное запоминание изучаемого материала.
	Рассматриваем алгоритм написания строчной буквы "в"
-Почему на доске написано две строчных буквы "в"? Для чего нужны две такие буквы?
- В русском языке " говорят "открытая"и "закрытая "буква "в" 
-Алгоритм рассмотрели, давайте подготовим руку и попробуем написать в воздухе 
-Будем учиться сравнивать образец с вашими буквами
 - Найдите в рамочке правильно написанную букву и сопоставьте со своими 
-Проверьте друг друга: можете ли вы узнать правильно написанные буквы у товарища?

- Что записано на следующей строке? Прочитайте
-Как думаете, для чего мы приготовили зелёный и синий карандаши?
- Подчеркните букву "в" в слоге зелёным карандашом, если она обозначает мягкий звук, синим, если твёрдый 
Организует проверку по образцу 
Сравниваем употребление буквы в слогах 
	Называют элементы

Делают вывод о написании буквы "в" с разными соединениями 

Письмо в воздухе под счёт
Сверяют с образцом, самооценка выполнения

Делают вывод о том, что необходима тренировка

Определяют записи, читают слоги
Выполняют задание самостоятельно
Вспоминают звуки, обозначенные буквой Выполняют задание самостоятельно
Выполняют задание самостоятельно
""в2
 
	Л:познавательный интерес к изучаемой теме
Р: с помощью учителя планировать собственную деятельность
П:классифицировать, сравнивать элементы, строить логические рассуждения




К:находить общие способы работы в парах, слушать товарища


	Динамическая пауза
	1
	
	Показывает упражнения
	Выполняют пальчиковыеупражнения 
	Л.: здоровьесбережение

	4. Первичная проверка понимания изученного
Словарная работа


	5
	Установить расхождение в произношении и написании слова 
	-Посмотрите на доску. Что это за птица? Что вы о ней знаете?
Предлагает произнести слово и сравнить с написанием 

Самостоятельно записывают слово. Проверка (зачитывают, объясняя правописание)
Образование пар слов по образцу
- Когда так говорят?
	Рассказывают о вороне

Произносят слово орфоэпически и сравнивают с орфографическим написанием. Делают вывод
Выполняют задание самостоятельно

Образуют слова, проговаривают написание. Выполняют самостоятельно

	Л: понимать смысл поставленных задач
Р:объяснять способ действий


	5.Применение знаний и способов действий

	5
	Организовать деятельность учащихся по применению знаний в обычной и изменённой ситуациях
	Предлагает прочитать предложение и разноуровневые задания: записать по образцу или списать самостоятельно. 
-О ком говорится в предложении? Подчеркните одной чертой. Что говорится? Подчеркните двумя чертами.

	Индивидуально включаются в работу по выполнению
задания

	Л: понимать смысл поставленных задач
Р: планировать собственную деятельность
П:находить подлежащее и сказуемое

	6.Подведение итогов
	1
	Дать качественную оценку работы класса и отдельных учащихся
	Оценка работы класса в целом. Показ лучших работ
	Оценка работы класса в целом и своей работы на уроке.
	К:слушать товарища

	7.Рефлексия
	2
	Вызвать желание у учащихся оценить свою деятельность
	Предлагаю оценить свою работу, используя слова-опоры: (слайд 7)
-Я научился...
-Я узнал...
- Я затруднялся...
	Ответы учащихся
	К:соблюдать нормы речевого этикета




